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Predmet:  Izvješće za medije -  

Završetak obnove zgrada Opće bolnice Varaždin oštećenih u potresu na lokaciji u 
Varaždinu, I. Meštrovića 1, financirane iz Fonda Solidarnosti Europske unije 

 

 
Opća bolnica Varaždin privela je kraju provedbu projekta pod nazivom Vraćanje u 

prvobitno stanje zgrada Opće bolnice Varaždin oštećenih u potresu 29. prosinca  2020. 
Projekt je pripremljen sukladno pozivu na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava 
Ministarstva zdravstva pod nazivom Vraćanje u uporabljivo stanje infrastrukture u području 
zdravstva na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke 
županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, 
Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i 
Bjelovarsko-bilogorske županije. 

Razornim potresima 2020. godine prouzročena je šteta na sedam zgrada Opće 
bolnice Varaždin. Reakcijom Vlade RH omogućeno je korištenje sredstava iz Fonda 
Solidarnosti Europske unije za saniranje nastale štete. Cilj projekta je osigurati potrebne 
uvjete pružanja zdravstvenih usluga pacijentima i uvjete rada zaposlenicima Opće bolnice 
Varaždin. Cilj je postignut uklanjanjem posljedice potresa u oštećenim zgradama Opće 
bolnice Varaždin izvođenjem završnih građevinskih radova. Obnovom su obuhvaćene 
zgrade Interne medicine, Kirurgije, Logopedije, Stare kirurgije (Poliklinike), Praonice, 
Kuhinje i Medicinsko-biokemijskog laboratorija. U zgradama su izvođeni završni 
građevinski radovi na oštećenim zidovima, stropovima i podovima. Građevinske radove 
izvodila je tvrtka Hidroing d.o.o. iz Varaždina, a stručni nadzor građevinskih radova tvrtka 
Building d.o.o. iz Ivanca. Radovi su trajali u razdoblju od 21. veljače do 15. lipnja 2023. 
godine.  

Projekt Vraćanje u prvobitno stanje zgrada Opće bolnice Varaždin oštećenih u 
potresu 29. prosinca 2020. financiran je iz Fonda solidarnosti Europske unije u iznosu od 
100% prihvatljivih troškova. Ukupna vrijednost Operacije određena je na 756.829,37 EUR, 
odnosno 5.702.330,89 kuna koliko iznosi i vrijednost dodijeljenih bespovratnih sredstava. 
Obnovom od posljedica potresa sanirani su unutrašnji prostori zgrada Opće bolnice 
Varaždin s ciljem vraćanja prostora u stanje prije potresa sukladno standardima za 
bolničke zdravstvene ustanove. Razdoblje provedbe Operacije je od 28. prosinca 2020. do 
30. lipnja 2023. godine. 


